

Праздник большого искусства

Большое искусство — всегда праздник. В этом еще раз смогли убедиться тысячи ереванцев, побывавших на спектаклях одного из прославленных сценических коллективов страны — Московского театра имени Евг. Вахтангова.

Тепло встретили зрители показанную в заключительный вечер в помещении Государственного академического театра им. Г. Сундукяна пьесу А. Вейцлера и А. Мишарина «День-деньской» в постановке главного режиссера театра, народного

артиста РСФСР Евгения Сиимонова.

Собравшиеся долго аплодировали народным артистам СССР Михаилу Ульянову, Николаю Гриценко, народным артистам РСФСР Юрию Яковлеву, Людмиле Целиковской, Александру Граве, Владимиру Этушу, Николаю Тимофееву, Владимиру Осеневу и другим, создавшим великолепные образы наших современников — руководителей производства, рабочих.

От имени Министерства культуры республики и Ар-

мянского театрального общества со словами благодарности к гостям обратился народный артист СССР Д. Малин. Он отметил, что гастроли театра имени Евг. Вахтангова явились знаменательным событием в культурной жизни республики и пожелал москвичам новых больших творческих успехов.

Выступившие затем Е. Сиимонов и М. Ульянов поблагодарили театр «Дружба» за предоставленную возможность выступить в Ереване, отметив, что пребывание коллектива на гостеприм-

ной армянской земле надолго останется в их памяти.

Гостям преподнесли букеты цветов.

Вечер вылился в яркую демонстрацию дружбы двух искусств — русского и армянского.

На спектакле присутствовали тов. тов. П. П. Анисимов, Г. А. Арзуманян, В. Б. Галумян, Л. П. Гарибджанян, К. С. Демирчян, С. С. Товмасян, В. В. Шахнович, заместитель председателя Президиума Верховного Совета Армянской ССР О. М. Багдасарян.

(Арменпресс).